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М
и ни стар Шу та но вац и ге не рал Ди ко вић об и шли
су по сле раз го во ра са Јо ва ном Да ви до ви ћем, ге -
не рал ним ди рек то ром ва љев ске ком па ни је „Кру -
шик”, обје кат за мон та жу ра ке те „бум бар”, пре -

но сног бор бе ног сред ства за деј ства на ма лим да љи на ма и
Ко вач ки цен тар, отво рен кра јем 2010. го ди не, ко ји ра ди и за
по тре бе ча чан ске „Сло бо де” и ци вил но-вој ног сек то ра.

О ус пе си ма „Кру ши ка”, пре ма ре чи ма ми ни стра, све до -
чи чи ње ни ца да је у по след ње че ти ри го ди не из ве зао ви ше
ро бе не го укуп но у по след њих че тврт ве ка, али и о то ме ко -
ли ко је енер ги је уло же но на про мо ци ју про из во да те фа бри -
ке, на ро чи то за ино стра не куп це. 

– За но вљен је и под мла ђен ка дар, ве ли ки број мла дих
љу ди да нас ра ди у „Кру ши ку”. Пла те у овој фа бри ци ни су на
ни воу од брам бе не ин ду стри је, али су и да ље ве ће од ни воа
ме тал ског ком плек са – оце нио је ми ни стар од бра не, до да ју -
ћи да се то ком по се те раз го ва ра ло и о то ме ка ко по мо ћи овој
фа бри ци.

Пре ма ње го вим ре чи ма, Ми ни стар ство од бра не из у -
зет но је по мо гло раз во ју „Кру ши ка”, а за вр ше так „бум ба ра”
оче ку је се до ју ла, ка да ће по че ти да се уво ди у опре му на ше
вој ске. Оче ку је се да бу де упо ла јеф ти ни ји од ино стра них
пан да на. Да нас сe у све ту по ми њу ка па ци те ти „Кру ши ка”, за
раз ли ку од штрај ко ва гла ђу од пре пар го ди на због пла та, а

ула ском на ше зе мље у Европ ску од брам бе ну аген ци ју та ва -
љев ска фа бри ка вра ти ће се на здра ве гра не –  на гла сио је
ми ни стар Шу та но вац.

Ди рек тор ком па ни је Јо ван Да ви до вић ис та као је да је уз
по моћ Ми ни стар ства од бра не ком па ни ја „Кру шик” успе шно
на сту пи ла на тр жи шту од брам бе не ин ду стри је и да су то ком
по се те до го во ре ни уго во ри ко ји ма ће се ка па ци те ти фа бри -
ке убу ду ће упо сли ти.

Ми ни стар од бра не и на чел ник Ге не рал шта ба при су -
ство ва ли су и пот пи си ва њу уго во ра о ре а ли за ци ји ин ве сти -
ци о них про је ка та „Го ре ње д.д.” у по го ну те фа бри ке. До ку -
мент су пот пи са ли пот пред сед ни ца Вла де Ве ри ца Ка ла но -
вић, члан Управ ног од бо ра „Го ре ња” Бран ко Апат, гра до на -
чел ник Ва ље ва Зо ран Ја ко вље вић и пред сед ник Скуп шти не
оп шти не Ста ра Па зо ва Го ран Јо вић.

Та ко ђе, то ком по сетe Ва ље ву, ми ни стар од бра не и на -
чел ник Ге не рал шта ба по се ти ли су и Дру ги цен тар за обу ку у
ка сар ни „Вој во да Жи во јин Ми шић”.

Од ме ра ва ње 
на прет ка 

Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац 
и на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске 
Ср би је ге не рал-пот пу ков ник 
Љу би ша Ди ко вић са са рад ни ци ма по се ти ли
су 26. апри ла Хол динг ком па ни ју 
„Кру шик” у Ва ље ву и об и шли Дру ги цен тар
за обу ку у том гра ду 

„БУМ БАР” И ИЗ БО РИ 

Од го ва ра ју ћи на но ви нар ска пи та ња о про јек то ва -
ној це ни „бум ба ра”, ми ни стар од бра не је ре као да она
из но си око 35.000 евра, с тен ден ци јом ко рек ци је за
Ми ни стар ство од бра не, за раз ли ку од фран цу ског про -
из во да те вр сте ко ји ко шта око 90.000 евра. 

Пре ма ње го вим ре чи ма, про је кат „бум бар” за по -
чео је 1994. го ди не, а ње го ва ре ви та ли за ци ја по че ла је
пре не што ви ше од три го ди не. Уз „ла сту” и слич не про -
јек те, би ће за вр шен у ман да ту са да шњег ме наџ мен та
Ми ни стар ства од бра не.

Ко мен та ри шу ћи пред сто је ће из бо ре на Ко со ву и
Ме то хи ји, ми ни стар Шу та но вац је оце нио да би Ср би ја
тре ба ло да има и пред сед нич ке, ре пу блич ке и ло кал не
из бо ре. Нај ва жни ја је, ка ко је ис та као, без бед ност гра -
ђа на ко ји жи ве и ју жно од Ибра и мо ра се има ти ши ра
сли ка о без бед но сти гра ђа на на Ко со ву и Ме то хи ји.
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Ко ман дант Цен тра пу ков ник Дра го слав Сла да ко вић ин фор ми сао је
го сте о ак тив но сти ма у је ди ни ци. Де мон стри ра но је и из во ђе ње сер ти -
фи ка ци је и обу ке вој ни ка у обла сти ва тре не обу ке, пра ви ла слу жбе, стро -
је ве обу ке и са вла да ва ња ста зе из др жљи во сти.

Ми ни стар од бра не је ис та као да се у Цен тру на ла зи тре ћа ге не ра -
ци ја вој ни ка ко ји же ле да до бро вољ но при сту пе у про фе си о нал ни са став
Вој ске Ср би је. 

– Ово је ап со лут на по твр да да је про фе си о на ли за ци ја Вој ске успе -
шно за вр ше на јер је на 500 упра жње них ме ста у мар ту кон ку ри са ло ви -
ше од 2.000 кан ди да та ко ји же ле да до бро вољ но слу же вој ни рок. По сто -
ји мо гућ ност да уве де мо и че ти ри упу та го ди шње слу же ње вој ног ро ка.

Го во ре ћи о Дру гом цен тру за обу ку, ми ни стар Шу та но вац је на гла -
сио да сви вој ни ци по сле обу ке сти чу и сер ти фи кат за ру ко ва ње оруж -
јем, ко ји мо же да им по слу жи и при ли ком ан га жо ва ња у оста лим си сте -
ми ма без бед но сти. ƒ

Би ља на МИ ЉИЋ
Са ња АН ЂЕЛ КО ВИЋ

Сни ми ли Ра до ван ПО ПО ВИЋ и Даримир БАНДА

Стр ни вој ни 
пр�д ств ни ци 
по с� ти ли „Кру шик” 
У ор га ни за ци ји Сек то ра за по ли ти ку

од бра не и Сек то ра за ма те ри јал не ре сур -
се Ми ни стар ства од бра не, стра ни вој ни
пред став ни ци акре ди то ва ни у Ре пу бли ци
Ср би ји по се ти ли су 25. апри ла Хол динг
кор по ра ци ју „Кру шик” у Ва ље ву. 

О про из вод ним ка па ци те ти ма, мо гућ -
но сти ма и пла ну раз во ја ком па ни је стра не
вој не пред став ни ке ин фор ми са ли су Јо ван
Да ви до вић, ге не рал ни ди рек тор ХК „Кру -
шик” и Сне жа на Ми ло ва но вић, из вр шни
ди рек тор Сек то ра раз во ја и мар ке тин га.

У то ку оби ла ска де ла по го на „Кру -
шикa” вој ни пред став ни ци нај ви ше су се
ин те ре со ва ли за ла бо ра ци ју убој них сред -
ста ва и но во и згра ђе ну ко вач ни цу.

По се ту ва љев ском кра ју стра ни вој ни
пред став ни ци ис ко ри сти ли су и за оби ла -
зак На род ног му зе ја Ва ље ва, Те шња ра и
Бран ко ви не. ƒ

По л зни ци 
Ви со ких сту ди ј 
б�з б�д но сти 
у Упр ви 
з стр т� гиј ско 
пл ни р њ� 
Пр ва кла са по ла зни ка Ви со ких сту ди -

ја без бед но сти и од бра не по се ти ла је не -
дав но Упра ву за стра те гиј ско пла ни ра ње.
По ла зни ке је при ми ла др жав на се кре тар -
ка др Та ња Ми шче вић и на чел ник Упра ве
за стра те гиј ско пла ни ра ње ге не рал-ма јор
др Бо жи дар Фор ца. Ин фор ми са ли су их о
над ле жно сти ма Сек то ра за по ли ти ку од -
бра не и Упра ве за стра те гиј ско пла ни ра -
ње. То ком по се те, за по тре бе ра да Ана ли -
тич ке гру пе Ми ни стар ства од бра не за
пра ће ње спро во ђе ња НАП за при ме ну Ре -
зо лу ци је 1325 СБ УН – Же не, мир и без -
бед ност у Ре пу бли ци Ср би ји (2010–2015)
– Аген ци ја Ује ди ње них на ци ја UN WO -
MEN уру чи ла је пет пре но си вих ра чу на ра
до ма ћи ни ма. ƒ


